

前天最高气温 36.2℃! 不过还未破同时期纪录

2006年4月底宜阳出现过40.4℃高温;今明两天气温略降,仍有短时大风

□记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

街上已有行人撑起遮阳伞,不少爱美的女士穿上了短裙,大家开始喝冰饮料……距立夏还有10天,洛阳仿佛已入盛夏。25日,宜阳、伊川两县的最高气温都达到了36.2℃。据河南省自动气象站监测数据显示,河南省15个省辖市25日15时气温均达到或超过30℃。

夏天要提前到来吗?
“这几天,我市受西北气流影响,天气晴朗少云,所以气温升得特别快。再加上前天我市还受地面暖低压控制,使得当天大部分地区的最高气温都升至35℃以上。”市气象台的专家说,目前正处春夏交替的时节,阳光充足了,我市的最高气温就很容易超过30℃。

虽然4月下旬少有气温在35℃以上的天气,不过,2006年4月底宜阳曾出现过40.4℃的高温天气,成为我市气象史上的4

月气温最高纪录。

市气象台统计数据显示,我市一般要到5月下旬才真正进入夏天。入夏后,最高气温多出现在宜阳、伊川、市区、偃师、嵩县等地。气象专家分析说,地形对气温影响明显:宜阳、伊川、市区、偃师、嵩县都属于喇叭口地形,容易出现比其他地方略高的气温。

不过,随着一股弱冷空气的到来,从今天开始,我市的气温会略有下降。今明两天,天气晴朗,气温略降:今天,最低气温13℃至15℃,最高气温27℃至29℃;明天,最高气温28℃左右。受高空低槽影响,后天下午到夜里,我市部分地区有阵雨或雷阵雨。

近期我市昼夜温差较大,大家要注意及时增减衣服,中午要注意防晒。

另外,受高空风大动量下传与地面气压增大共同影响,近几天我市局部地区频繁出现短时大风天气,市民在外出时要注意安全。



大风

刮倒板房,母女俩受伤

昨日下午的大风中,关林镇大东村9间临时板房遭到损坏,在其中一间板房内休息的母女二人被砸伤。

昨日下午5时,记者赶到位于大东村关林火车站铁路专用线旁的事发现场。我们看到,9间板房的墙板或是屋顶已被大风刮倒、掀掉,不少板房内的家电、桌椅等被砸坏。

住户李女士说,昨日下午4时许,她居住的板房被大风刮倒,正在屋里睡觉的儿媳、8个月大的孙女被掉下的板材砸到。

记者 张晓理 李卫超 摄影报道

火灾隐患整改不到位 10家物业公司受处罚

高层建筑消防安全专项治理工作将在全市铺开

□记者 邓超 通讯员 张继珍

去年10月以来,由于对火灾隐患整改不到位,龙秀物业、美好家园物业、梓裕物业等10家物业公司和91家高层建筑单位依法受到消防行政处罚。为进一步加强高层建筑消防安全治理,昨日我市召开专门会议紧急部署相关工作。

会议决定,即日起至今年12月31日,有关部门在全市范围内分3个阶段组织开展高层建筑消防安全专项治理工作,确保高层建筑火灾隐患整改到位、高层建筑周边消防车道畅通、高层建筑物业公司

人员和业主消防安全常识及逃生自救能力明显提高。

市安监局负责人在会上介绍,为从源头防控高层建筑火灾,今后我市将把民用建筑外保温材料纳入建设工程的消防设计审核、验收和抽查范围,所有民用建筑外保温材料都必须采用燃烧性能为A级的材料。

会议要求,各相关单位要充分认清做好高层建筑消防安全管理工作的重要性和紧迫性,全力解决影响高层建筑消防安全的突出问题,落实消防安全责任,坚持“过程追究”、“顶格追究”。



大风

掀掉房顶,砸坏变压器

昨日16时30分,涧西区符家屯村一栋3层民房上的简易房房顶被大风掀掉,砸到村里的一台变压器上,致使变压器出现故障,造成符家屯村大面积停电。所幸的是,房顶并未砸到村民。

昨日下午记者在现场看到,出故障的变压器位于芳华路通向该村的小道上,电力部门的工作人员正在抢修。

截至记者发稿时,符家屯村用电已恢复。

记者 赵玉杰 李卫超 摄影报道

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼